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PROCES-VERBAL 

al ședinței Adunării Generale Extraordinare, prin corespondență, a Membrilor Asociați ai 

Asociației AITA 

 

începutul întocmirii 05 octombrie 2020, orele 11:00, sala de ședințe a Asociației AITA,   

mun. Chișinău, bd. D. Cantemir 3/1,  

convocată în baza Dispoziției Directoratului AITA nr. 117 din 21.09.2020. 

 

La ședința Adunării Generale Extraordinare, prin corespondență, a Membrilor Asociați ai 

Asociației AITA s-au înregistrat 38 de plicuri, care reprezintă voturile a 38 de reprezentanți ai 

Membrilor Asociați ai Asociației AITA, din numărul total de 52 de Membri Asociați, care dețin 38 de 

voturi, ceea ce reprezintă mai mult de 50%+l (cvorum) din numărul Membrilor Asociați ai Asociației 

AITA. În conformitate cu pct. 7.7.16. al Statutului AITA, - ședința Adunării Generale Extraordinare, 

prin corespondență, a Membrilor Asociați ai Asociației AITA se consideră că are cvorum și este 

deliberativă. 

 

Avizul privind convocarea ședinței Adunării Generale Extraordinare, prin corespondență, a 

Membrilor Asociați ai Asociației AITA a fost adus la cunoştinţa fiecărui Membru Asociat prin 

scrisoare recomandată expediată la adresa juridică a Membrilor Asociați AITA, cu indicarea organului 

care a luat hotărârea, data, ora, locul desfăşurării ședinței Adunării Generale Extraordinare, prin 

corespondență, a Membrilor Asociați ai Asociației AITA, proiectul ordinii de zi, termenele, ora și locul 

familiarizării Membrilor Asociați cu materiale pentru Adunarea Generală și modul și termenul limită 

pentru înregistrarea Membrilor Asociați la ședința Adunării Generale Extraordinare, prin 

corespondență, a Membrilor Asociați ai Asociației AITA. 

 

În conformitate cu pct. 7.7.12. al Statutului AITA „Adunarea Generală va fi deschisă şi 

prezidată de către Președintele AITA, decât dacă altfel se decide de Adunarea Generală…”  

 

Secretar al ședinței Adunării Generale Extraordinare, prin corespondență a Membrilor Asociați 

ai Asociației AITA, s-a propus să fie numit dna Gabriela COLUN - jurist, specialist cadre AITA.  

 

Conform prevederilor Statutului AITA, ”Adunarea Generală constituie o comisie de numărare a 

voturilor, din reprezentanții Membrilor Asociați, înregistrați la Adunarea Generală, a cărei componenţă 

numerică şi nominală se aprobă de către Adunarea Generală…”. (art. 7.7.20. Statut AITA)  

S-a propus ca Comisia de numărare a voturilor să fie compusă din 3 membri, în 

următoarea componenţă: 

dl Valeriu TULBU - Preşedintele Comisiei; 

dl Petr CAIREAC – membrul Comisiei; 

dl Vasile CREȚU – membrul Comisiei. 

 

Ședința Comisiei de numărare a voturilor a fost asistată de către dl Dumitru ALBULESA – 

Administrator AITA și șeful secției Juridice AITA, dl Sergiu GUȚU. 

 

Directoratul AITA, în persoana Administratorului AITA, dl Dumitru ALBULESA a raportat că 

la data de 16.10.2020 a fost întocmit un act de constatare, semnat de către dl Dumitru ALBULESA – 

Administrator AITA, dl Sergiu GUŢU – Şef secția juridică AITA, legislație vamală, garanții, pretenții 

și cadre, dna Gabriela COLUN – jurist, specialist cadre AITA, dl Petru MITITIUC – Șef secția 

relații externe, legislație, protocol, dna Luminița PALADI – Director-financiar, contabil şef, prin care 

a fost constatată încetarea recepționării Buletinelor de vot și închiderea procedurii de vot pentru 

ședința Adunării Generale Extraordinare, prin corespondență, a Membrilor Asociați ai Asociației 

AITA. Acest act, în 5 exemplare autentice a fost transmis Comisiei de numărare a voturilor împreună 

cu: 40 de avize de recepţie recomandate; 38 plicuri sigilate cu buletinele de vot a Membrilor Asociaţi 
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ai Asociaţiei AITA remise prin poştă sau restituite la sediul Asociaţiei AITA, până pe data de 

16.10.2020, orele 15:00; 11 plicuri nereclamate sau cu menţiunea oficiului poştal pe adeverinţă 

„Plecat”; lista asociaţilor Asociaţiei AITA, cu marcarea celor care au transmis/înregistrat plicuri cu 

buletine de vot și listele de înregistrare şi expediere a plicurilor din 22.09.2020, către membrii Asociaţi 

pentru ședința Adunării Generale Extraordinare, prin corespondenţă, a Membrilor Asociaţi ai 

Asociaţiei AITA din 05.10.2020. 

 

Astfel, în scopul realizării procesului de numărare a voturilor, comisia a înfăptuit următoarele 

acţiuni: 

- Preşedintele Comisiei a relatat membrilor comisiei procedura de numărare a voturilor, 

- Precum şi procedura autentificării valabilităţii buletinului de vot. 

 

Comisia a verificat modul în care s-a desfăşurat procesul de votare prin corespondenţă. Din 

documentele puse la dispoziţie de către secretarul Adunării Generale, dna Gabriela COLUN, au 

rezultat următoarele: 

1. Au fost expediate prin intermediul poştei, prin scrisoare cu aviz de recepţie recomandat, în 

temeiul Dispoziției Directoratului AITA nr. 117 din 21.09.2020, __52__ de scrisori care 

conțineau ordinea de zi şi anexele la ea, precum şi Buletinele de vot pentru Membrii Asociaţi ai 

Asociaţiei AITA cu informația referitor la modul de completare a lor pentru Membrii Asociaţi 

ai Asociaţiei AITA. 

2. De către Asociația AITA, drept dovadă a recepționării scrisorilor de către Membrii Asociaţi ai 

Asociaţiei AITA, au fost primite avizele de recepţie recomandate, în număr de 40 (treizeci și 

trei). (Avizele de recepţie se anexează) 

3. De către Asociația AITA au fost recepționate 38 plicuri, remise prin poştă sau restituite la 

sediul Asociaţiei AITA, până pe data de 16.10.2020, orele 15:00, conform listei de înregistrare, 

care trebuie să conțină Buletinele de vot completate și alte acte solicitate. (Lista de înregistrare 

pe 2 file, se anexează)  

4. Au fost returnate un număr de 11 plicuri nereclamate sau cu menţiunea oficiului poştal pe 

adeverinţă „Plecat” și/sau „Nereclamat”. 

 

În continuare, ora 15:30, Comisia a început procedura de desigilare a plicurilor cu Buletinele de 

vot și  comisiei au efectuat vizualizarea prealabilă a buletinelor de vot, cu aranjarea separata a 

buletinelor valabile şi nevalabile. După care a purces la numărarea Buletinelor de vot, verificarea 

conţinutului acestora şi constatarea numărului de vot pentru chestiunile din ordinea de zi.  

Comisia de numărare a voturilor a constatat din analiza documentelor puse la dispoziţie că 

pentru procesul de votare prin corespondenţă:  

 

a) numărul buletinelor de vot expediate Membrilor Asociaţi ai Asociaţiei AITA  __52__ 

b) numărul buletinelor de vot recepționate      __38__ 

c) numărul buletinelor de vot declarate nevalabile      __0__ 

d) numărul buletinelor de vot valabile      __38__ 

 

Ca urmare a numărării buletinelor de vot, Comisia a constatat exprimarea votului „pro” şi 

„împotrivă” la chestiunile din ordinea de zi, după cum urmează: 

 

I. Chestiuni de ordin organizatoric: 

1. Cu privire la alegerea secretarului ședinței Adunării Generale extraordinare prin 

corespondență a Membrilor Asociați ai Asociației AITA din 05 octombrie 2020; 

 

1.1. A alege în calitate de Secretar al ședinței Adunării Generale extraordinare, prin 

corespondență, a Membrilor Asociați ai Asociației AITA din 05 octombrie 2020, dna 

Gabriela COLUN, jurist, specialist cadre, secția juridică, legislație vamală, garanții, 

pretenții și cadre a Asociației AITA. 

S-a votat: 






